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u/Næstved Golfklub 
 

Bestyrelsen Navn Adresse Fastnet Mobil Mailadresse 

Formand Tom Nielsen (TN) Parkvej156, 1 – 140, 4700 55729835 24797047 tomogco@post11.tele.dk 
Næstformand Astrid Formann (AF) Sjølundshøj 22, 4700  40631706 a.formann@hotmail.com 
Kasserer Hans Vejlesby (HV) Drachmanns Vænge 6A, 4700 55726576 40728522 vejlesby@stofanet.dk  
Sekretær Niels Bruun (NB) Glentevej 8, 4700 55728340 25301487 bruun@stofanet.dk 
Turneringsansvarlig Kirsten Lundgren Beck (KLB) Kindhestegade 3A, 4700 55720671  23232471 kirstenlbeck@stofanet.dk   
1. suppleant Kjeld Steffen Hansen (KSH) Ved Åsen 69, 4700 55727592 26274254 kjeldshansen@stofanet.dk  
2. suppleant Palle Bauer (PB) Søfronten 72, 1. tv., 4736  52504789 palle.bauer@gmail.com  

 

 

 

 

Næstved den 2. november 2014 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Fjorden torsdag den 30. oktober 2014 

 

Generalforsamlingen afholdtes i Næstved Golfklubs restaurant, Karrebækvej 461, 4700 Næstved. 

I generalforsamlingen deltog 56 medlemmer. 

 

Grundet forsinket start på afslutningsturneringen (frost på banen) startede også generalforsamlingen lettere 

forsinket i forhold til indkaldelsen til kl. 14.00. 

 

Formanden, Tom Nielsen, bød velkommen. Herefter gik man over til generalforsamlingens dagsorden, som 

var: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Formandsberetning 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 

4. Fastsættelse af kontingent 

5. Forslag fra bestyrelsen 

6. Forslag fra medlemmerne 

7. Valg til bestyrelse og suppleanter jf. Vedtægterne § 6 og § 9 

8. Valg af revisor og suppleant jf. Vedtægterne § 6 og § 9 

9. Eventuelt. 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Formanden, Tom Nielsen, foreslog Poul Schnack-Petersen som dirigent. Denne blev valgt med acclamation. 

Dirigenten takkede for valget. Han konstaterede derpå, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 

indkaldt i overensstemmelse med foreningens vedtægter og dermed lovlig og beslutningsdygtig. Han gav 

dernæst ordet til formanden til formandsberetning. 

 

Ad 2. Formandsberetning 
Formanden, Tom Nielsen, indledte med at konstatere, at vi i sæsonen 2013/2014 ikke havde måttet aflyse en eneste 

spilledag. I vinterperioden var der endda mange af torsdagene blevet spillet på sommerbanen. I sommersæsonen havde 

såvel vejr som baner været i top med gode og hurtige greens. Han rettede derfor også stor tak til greenkeeperen og hans 

stab for dette. 

 

Ud over spillet de almindelige torsdage havde der været turnering ude med vores venskabsklub Skovbo den 1. maj, hvor 

vi deltog med 37 spillere. Derimod havde der i år ikke været spil med andre venskabsklubber, da vi efter ønske fra 

generalforsamlingen sidste år havde opsagt samarbejdet med Harekær og Storstrømmen. I sæsonen havde der endvidere 

været afholdt 2 sponsorturneringer. Den 26. juni med OK som sponsor og den 28. august med Spar Nord. Formanden 

udtrykte stor tilfredshed med disse turneringer med sponsorpræmier, som skaber variation i Seniorklubbens turnerings-

program. 

 

Starten på sommersæsonen havde været noget hektisk, idet GolfBox anvendte et nyt system, som indledningsvis viste sig 

ikke at fungere særligt godt mht. at styre vores små turneringer. Kjeld, Palle, og især Kirsten havde i sæsonen haft 

adskillige samtaler med GolfBox, og ind imellem havde Kirsten også været ved at smide det hele fra sig. Hen over 

sæsonen var systemet dog blevet bedre og bedre, så forhåbentlig kom GolfBox fra 2015 til at køre problemfrit. 

 

For at spare det manuelle arbejde ved resultatberegningen havde vi i sæsonen benyttet os af Order of Merits i GolfBox, 

hvilket indebar, at selv om der i 18-hullersturneringerne blev spillet i 2 rækker både i damer og herrer, blev de enkelte 

point i turneringerne slået sammen i én samlet stilling for henholdsvis damer og herrer. Der havde hos medlemmerne 
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været en del utilfredshed med denne måde at beregne månedsresultatet, hvorfor bestyrelsen overvejede, at der i 18-

hullersturneringerne fra den kommende sæson kun spilles i én række for henholdsvis damer og herrer. 

 

Formanden fremhævede herpå, at tilrettelæggelsen af turneringerne er et stort arbejde, hvor medlemmerne selv godt 

kunne hjælpe turneringslederne meget ved at minimere ønsker om tidlig/sen start/hensyn til samkørsel osv. Man skulle 

også huske at melde eventuelt afbud til turneringslederen samt aflevere scorekort også ved ikke-gennemførte runder af 

hensyn til afstemning med startlisten i forbindelse med resultatberegningen. Endelig bad han om, at man også skriver 

tydeligt og konfererer eget resultat med markørens.  

 

Med hensyn til medlemstallet i Seniorklubben var der p.t. 167 medlemmer – mod 162 medlemmer sidste år. Godt og vel 

halvdelen af medlemmerne kom hver gang ved torsdagsturneringerne, dog noget færre i vinterhalvåret. 

 

Formanden omtalte derpå, at ud over glæden ved golfspillet er det sociale en meget vigtig faktor i Seniorklubben med de 

månedlige afslutninger med spisning og præmieoverrækkelse, samt traditionen med det årlige julearrangement med 

spisning og bankospil som vigtige elementer. Han syntes i det hele taget, at Seniorklubben fungerede godt og med en god 

tone mellem medlemmerne både på og uden for banen. 

 

Til slut takkede formanden vore sponsorer: OK Benzin, Spar Nord og Brink Golf Shop. Han takkede også restauranten 

for god mad og betjening i sæsonen samt en tak Preben Severinsen og green-keeperne. Endelig rettede han tak til 

bestyrelsen for godt samarbejde i året, og ikke mindst en tak til medlemmerne for god opbakning ved Seniorklubbens 

arrangementer. 

 

Efter formandens afslutning på beretningen efterlyste dirigenten eventuelle bemærkninger hertil. I den forbindelse 

foreslog Erik Hansen, at der blev mulighed for at spille fra orange. Formanden sagde hertil, at bestyrelsen ikke var helt 

afvisende. Det ville dog medføre lidt mere arbejde for turneringslederne. På spørgsmål fra dirigenten herom tilkendegav 7 

tilstedeværende herrer ønske om mulighed for spil fra orange. Bestyrelsen ville tage det med i overvejelserne for den 

kommende sæson. 

 

Da der ikke var yderligere medlemstilkendegivelser, konstaterede dirigenten, at beretningen var godkendt. 

 

Ad 3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 

Seniorklubbens kasserer, Hans Vejlesby, forelagde regnskabet, der var udsendt til medlemmerne som bilag til 

den endelige dagsorden, og knyttede en række kommentarer hertil. Regnskabet var godkendt af revisor uden 

bemærkninger. 

Kirsten Wadskov spurgte til formålet med den store egenkapital. Formanden svarede, at bestyrelsen bl.a. ville 

foreslå uændret kontingent, og vi vidste p.t. ikke, hvad medlemstallet ville være fra næste sæson. Mogens 

Pedersen syntes, det var godt, at klubben havde en pæn kassebeholdning, så kunne man altid byde på noget. 

Kassereren tilføjede supplerende, at hvis vi et år ikke havde sponsorer, kunne det jo komme på tale, at klubben 

selv sponserede præmier. 

Da der ikke kom yderligere bemærkninger, betragtede dirigenten regnskabet som godkendt. 

 

Ad 4. Fastsættelse af kontingent 

Kassereren, Hans Vejlesby, foreslog på bestyrelsens vegne uændret årligt kontingent på kr. 300. I budgettet 

var indregnet, at der kunne ske en mindre medlemsnedgang. 

Kontingentet på kr. 300 blev herefter vedtaget uden afstemning.  

 

Ad 5. Forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen stillede ingen forslag. 

 

Ad 6. Forslag fra medlemmerne 

Der var ikke indgivet forslag fra medlemmerne. 

 

Ad 7. Valg til bestyrelse og suppleanter jf. Vedtægterne § 6 og § 9 

a. På valg til bestyrelsen for 2 år var Tom Nielsen og Kirsten Lundgren Beck, som begge var villige til 

genvalg. Da der ikke var andre kandidater og ingen ønskede skriftlig afstemning, konstaterede dirigenten, at 

disse var valgt enstemmigt. 

b. Da det var lige årstal, var der indeværende år ikke valg til suppleanter til bestyrelsen. 

 

Ad 8. Valg af revisor og suppleant jf. Vedtægterne § 6 og § 9 

Da det var lige årstal, var der indeværende år ikke valg af revisor/revisorsuppleant. 
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Ad 9. Eventuelt 

Vivi Nordby takkede bestyrelsen for det fine arbejde i den forløbne sæson, hvilket forsamlingen tilsluttede sig. 

Bent Petersen ønskede i relation til det tidligere behandlede, at spillerne havde helt frit tee-valg. 

Formanden orienterede herpå om mulighed for en regelaften med Brian Oswald sponseret af Seniorklubben 

selv. Han efterlyste en tilkendegivelse om forsamlingens lyst til et sådant arrangement evt. i forbindelse med 

noget spisning. Mindst 26 tilkendegav interesse, og bestyrelsen ville derfor arbejde videre med det. Per Sonne 

foreslog i forbindelse med økonomien i forslaget, at også andre i Næstved Golfklub kunne deltage. Jørgen 

Nielsen foreslog, at andre skulle betale fx kr. 50 kr., hvilket formanden dog fandt for besværligt. Gunhild 

Westh foreslog, at man for at stimulere deltagerantallet i stedet for egentlig spisning ved arrangementet 

nøjedes med kaffe, hvilket vandt almindelig tilslutning. Kurt Eriksen foreslog herpå, at man i forbindelse med 

månedsarrangementerne lavede et regelkursus med nyt tema fra gang til gang. Inge Bagge syntes også, at man 

nogle gange i løbet af sæsonen kunne holde regelorientering. Formanden lovede, at bestyrelsen ville tage de 

stillede forslag op til drøftelse. 

Endelig oplyste formanden, at vi i Seniorklubben justerer vores regler for slagspil, idet begrænsningen i antal 

slag på alle huller fremover bliver ”hullets par + 5 slag”. 

 

Da der herefter ikke var yderligere indlæg, takkede dirigenten forsamlingen for god ro og orden og gav 

herefter ordet tilbage til formanden. 

 

Formanden takkede forsamlingen for fremmødet og takkede dirigenten (også med vingave) for veludført 

arbejde og afsluttede dermed generalforsamlingen. 

 

 

 

Niels Bruun 

Referent 

Sekretær i Seniorklubben 

 

 

Referatet godkendt 

Næstved den 4/11 2014 

 

 

 

Poul Schnack-Petersen 

Dirigent 

 


